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Znak sprawy: EZ/222/2024/RL Kielce, 26 .44 2024
Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postepowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwief
publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) na ,, Sukcesywne dostawy wody zrédlanej oraz
kubkéw wraz z dzierzawa dystrybutoréw oraz stojakéw na butle z woda na potrzeby
Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”, znak sprawy: EZ/222/2024/RL.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA + PRZEDELUZENIE TERMINU SKEADANIA
I OTWARCIA OFERT

. Pytanienr1

- W formularzu asortymentowo-cenowym brak jest odrebnej pozycji oplata produktowa SUP (dot.
kubkow). Jako Wykonawca jeste$my ustawowo zobowigzaniu do pobrania oplaty od odbiorcy
- koncowego (klienta). Optata w catosci podlega przekazaniu na rachunek wilasciwego marszatka
wojewo6dztwa. Oplata winna by¢ wykazana jako oddzielna pozycja na fakturze. W zalaczeniu stosowne
pismo z wyjasnieniem w tej sprawie. Prosimy zatem o dodanie odrgbnej pozycji do uzupetnienia w
. formularzu dot. optaty produktowej SUP.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy modyfikuje zalgeznik nr 2 do Zaproszenia poprzez wprowadzenie dodatkowego
wiersza ,.oplata produktowq za kaidy kubek jednorazowego ugytku z tworzywa sztucznego lub typu
BIO {7 utytg na papierze wodoodporng polimerowq powlokq)”.
' W zalgczeniu zmodyfikowany zalacznik nr 2 do Zaproszenia formularz asortymentowo — cenowy.
Dodatkowo Zamawiajgcy modyfikuje tresé § 7 ust. 2 Umowy poprzez wskazanie prawidlowego -
publikatora ustawy jak niZej:
2.Wynagrodzenie, o kiorym mowa w ust. 4 niniejszego §, zgodnie z art. 3 ust. 2 ustawy z dnia 9 maja
2014 7. 0 informowaniu o cenach towaréw i ustug (Dz. U. z 2023 r. poz. 168.), uwzglednia podatek od
towardsw i ustug oraz podatek akcyzowy, jeteli na podstawie odrebnych przepiséw sprzedaZ towaru
(ustugi) podlega w/w podatkom oraz oplaty wynikajgce z postanowien ustawy z dnia 11 maja 2001 r.
o obowigzkach prredsiebiorcow w zakresie gospodarowama niektorymi odpadami oraz o oplacie
produktowej (t.j. Dz. U. 7 2024 r. poz. 433).

. Pytanie nr 2

Prosimy o poprawienie w formularzu asortymentowo-cenowym zapisu w kolumnie ,,rodzaj krzesta”
Odpowiedz:
W zalgczeniu zmodyfikowany zakgeznik nr 2 do Zaproszenia formularz asortymentowo — cenowy.

Pytanie ar 3

Whnioskujemy o wprowadzeme cen Jednostokowych netto w formularzu asortymentowo cenowym lub
ewentualnie o dodanie zapisu w umowie: w razie zmiany stawki podatku VAT ceny jednostkowe brutto
przedmiotu dostawy ulegajg zmianie odpowiednio do zmiany stawki VAT bez koniecznosci zawierania
aneksu do umowy.

- Odpowiedz:

- Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dokumentéw zaproszenia. Postanowienia projektu umowy
regulujg wyczerpujgco zasady waloryzacji wynagrodzenia w przypadku zmiany stawi podatku
VAT.
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Pytanie nr 4

W § 3 ust. 12 projektu umowy wnioskujemy o wydtuzenie terminu na rozliczenie butli z przyczyn
technicznych do 3 miesigcy od zakonczenia umowy. Nie mamy mozliwos¢ technicznych aby w dniu
zakoficzenia umowy poda¢ dokladne iloéci salda opakowan. Weryfikacja nastepuje po analizie catosci
dowodoéw dostaw przez okres trwania umowy (24 mc).

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje § 3 ust. 12 we wzorze umowy i nadaje mu nast¢pujace brzmienie:

§ 3 ust. 12 ,, Wykonawca obowigzany jest do rozliczenia ilosci butli dostarczonych i odebranych,
réinice Wykonawca zglosi Zamawiajgcemu w protokole rozbieinosci w terminie do 1 m-ca od daty
zakoriczenia umowy”.

W zalaczeniu zmodyfikowany zalacznik nr 3 do Zaproszenia - projektowe postanowieni wzoru
umowy.

Pytanie nr 5

W § 7 ust. 4 projektu umowy wnioskujemy o dodanie zapisu: "Kontrola {gcznej wartosei odebranych
towaréw lub zakupionych ustug na podstawie niniejszej umowy obcigza Zamawiajacego. W przypadku,
gdy wartos¢ ta przekroczy maksymalng warto$¢ przedmiotu umowy okreslong powyzej, Zamawiajgcy
zobowiazuje si¢ do zaptaty nadwyzki wg cen i na zasadach zgodnych z warunkami niniejszej umowy."
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 6

W § 8 ust. 1 projektu umowy wnioskujemy o modyfikacje zapisu. Dowody dostaw s3 wysylane w formie
elektronicznej na adres e-mail osoby wskazanej po dostawie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dokumentéw zaproszenia.

Pytanie nr 7

W § 8 ust. 2 projektu umowy prosimy o zmiang zapisu na: ,,date wptywu faktury w formie elektroniczne;
na serwer klienta”

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dokumentow zaproszenia..

Pytanie nr 8
W § 9 ust. 1 2) b i ¢ wnioskujemy o modyfikacje zapisu i dodanie stowa ,roboczy” tj. za kazdy dzient
roboczy zwloki.
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje § 9 ust. 1 pkt 2) lit. b, ¢ projektu umowy i nadaje mu
nastepujace brzmienie:
b) za zwloke w dostawie towaru zgodnego z umowq lub przedmiotu dzieriawy— w wysokosci
100,00 7. liczgc za kazdy rozpoczety dzieni roboczy zwloki ponad termin okrestony w umowie,
¢) za zwloke w usunigciu wad, brakéw lub niezgodnosci towaru ; umowq lub przedmiotu
dzierzawy stwierdzonych przy odbiorze — w wysokosci 100,00 7, liczge za kaidy dzien raboczy
zwloki ponad termin okreslony w umowie,
W zalaczeniu zmodyfikowany zalacznik nr 3 do Zaproszenia - projektowe postanowieni wzoru

umowy.
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Pytanie nr 9

Prosze 0 zmiane wymagania w zapisach projektu umowy § 1 ust. 2 3)—tj. dzierzawa 12 stanowiskowych
stojakéw na butle z wodg. Nie dysponujemy takimi stojakami i takie nie istniejg na rynku. Dysponujemy
w wiekszosci stojakami na 4 butle, maksymalnie stojak na 8 butli. Prosimy o zmiang wymagan w
formularzu asortymentowo-cenowym oraz zmiang zapis w w/w paragrafie na stojaki na 4 butle.
Odpowiedz: .
Zamawiajgcy dopuszeza zacferowanie stojakéw na 4 lub 8 butli, umozlwiajgcych ustawienie
jednego nz drugim w plaszczyznie pionowej. W przypadku zaoferowani stojakéw na mniejsza
liczbe butli Wykonawca zobowigzany jest zwiekszyé liczbe stojakow w  formularzu
asortymentowo cenowym tak aby Igczna ilo§¢ miejsc wynosila min. 60 lub wigcej w przypadku
niepodzielno$¢ liczny eczekiwanych pozycji na butle z liczba miejsc w stojaku.

Pytanie nr 10 ,
Whioskujemy o modyfikacje zapisu data wejscia w zycie umowy od | stycznia 2025 r. w § 2 z uwagi
na system fakturowania miesigcznego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dokumentéw zaproszenia.

Pytanie nr 11

Obecne zapytanie dotyczy wychodzacego z uzycia, starego sposobu zaopatrzenia w wodg do picia, co
widaé po znikomej ilosci otrzymywanych rokrocznie ofert od zainteresowanych dostawcow, a istnieje
alternatywny dystrybutor, ktéry mozna zainstalowa¢ w kazdym budynku.

Czy w zapytaniu na dostawe wody, rozwazycie Pafistwo instalacje wygodniejszych, ekologicznych i
tanszych dystrybutoréw filtrujacych wode, ktére sa powszechnie uzytkowane w szpitalach i czy
zmienione zostang wymogi w SIWZ do ztozenia naszej oferty, aby mie¢ mozliwos¢ poréwnania cen
oraz wyboru ze wszystkich dostepnych na rynku rozwigzan? Dzierzawa miesigczna jednego
dystrybutora to 55 netto, woda bez ograniczen. .
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy dokumentéw zaproszenia.

Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 przedtuza termin
sktadania ofert do Zaproszenia.

Nowy termin skiadania ofert: 29.11.2024 r. do godz. 09.0
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